

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005745146

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GRILL BANK IM ZENTRUM KLG, Reinach (BL), neu GRILL BANK IM ZENTRUM MARKOU

GRILL BANK IM ZENTRUM MARKOU Angensteinerstrasse 5 4153 Reinach BL

Bisher GRILL BANK IM ZENTRUM KLG Angensteinerstrasse 5 4153 Reinach BL

GRILL BANK IM ZENTRUM KLG, in Reinach (BL), CHE-258.654.993, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 62 vom 29.03.2023, Publ. 1005712093). Firma neu: GRILL BANK IM ZENTRUM MARKOU. Weitere Adressen: [gestrichen: Angensteinerstrasse 5, 4153 Reinach BL]. Rechtsform neu: Einzelunternehmen. Die Gesellschaft hat sich infolge Ausscheidens des Gesellschafters Kanakas Konstantinos aufgelöst. Die Firma ist erloschen. Der Gesellschafter Markou Georgios Dimitrios führt im Sinne von Art. 579 OR das Geschäft als Einzelunternehmen fort. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kanakas, Konstantinos, griechischer Staatsangehöriger, in Buchs (ZH), Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Markou, Georgios Dimitrios, griechischer Staatsangehöriger, in Buchs (ZH), Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 2542 vom 09.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 62, Datum: 29.03.2023 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft